K-Bo

2
2

11

ApTUKYS D(kH) S(Kr) T(kr) C(kr)

OPEL ASTRA H (cepan)
2007 - 2010 r.B. O0101-A| 6,9 75 1730 1200

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mexdy mA2a4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas Macca ms2aua

C — macca, nepedasdemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NpUYENA C YUeHMPAbHO PACNOOXKEHHOU OCbIO,
K020a OH CyensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 00NVcmumot MakcumasnbHoU Maccel

HAMMEHOBAHWNE

Banka TCY
H NeBbIN

KpoHwTe

WH NpaBblf

KpoHwTe
BTynka gucraHumoHHasa L-54mm

BTynka gucraHumoHHas L-66mm

[nacTMHa yeunenuna

[Npoknagka wapa

[Nogpo3eTHUK Tnn A

Lap SH12A

Bont M12x40

Bont M12x90
Bont M12x100

"anka M12(c.KoHTp.)

poBep d 12
Lanba d 12

Mos.

®APKOIT "LEADER" O101-A

Cxema cbopku

11

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EamHoobpasHbie
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NOSTOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUsA
Mo2ym 6bimb He OMpaxkeHsl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,06 k2
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (0101-A)
anst OPEL ASTRAH (cenaH) FB. .ooccoevreeieenieene 1 wm. [MaKeT ANEKTPONPOBOAKM ....eeevveeireerireeiiiesieeesanianees 1 wm.
[MaKET KOMMIEKTYIOLLMX . ..c.veenveeeeneeseeeneenieeeesneanieeens 1 wm. PyKkoBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AomKkHa OCywW|eCTBAATBCA TOJIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpaX, UMeWmnX NULEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pab6ort. Nepep yctaHoBKoli TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HacTOALEel UHCTPYKUMeN.
MNpeaBapuTenbHO ouUNCTUTE pe3b6oBbie COeANHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).

- MNepep Tem, Kak npomnsBecTt MoHTax TCY, aBToMob6Mb HEO6XOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBO AMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYyNATOpHYytlo 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHbIM TOPMO30OM, MOA,
Koneca NonoXuTb yrnopbil.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMXHbl MPOV3BOAUTD [1Ba YeNIOBEKa, COON0AAA Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTM.

« MNepepn ycraHoBKom TCY HEO6XOAMMO CHATb 06LLNBKY GaraxkHoro otaeneHnsa. CHATb MyLWnTenb.

« Vicnonb3ys WwraTHble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHAX aBTOMOOWNA , AOCBEPNNTb HACKBO3b MO 2 OTBEPCTUA C
Kaxkpol ctopoHbl d 12,5 Mm. M3 6araxkHoro otgeneHns paccBepnnTb fanbHue otBepctus fo d 17 mm.

+ YcTaHoBUTb KpoHLWTenHbl TCY (2,3) Ha NnoHXepoHbl ncnonb3ya 6ontbl M12x100 (12) n1 M12x90 (11),
BTYNKM (4,5) (6nv>KHMe yCTaHaBNMBAOTCA C HM3Y JIOHXKEPOHOB, AanbHUe 13 6araKHOro oTaeneHus) n
NNacTuHbl ycuneHus (6).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHLwwTeliHam (2,3) 6onTamm M12x40 (10).

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (9) v wrencenbHbil pazbem (LLIP).

« MopacoeanHUTb Xryt npoeopaos. ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6una

(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « brioka ynpasneHuna (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

« MoacoegnHUTL akKyMynATOpHYto 6aTapeto 1 NPoBepPUTb AeCTBIE CUrHaNOoB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) BonTt (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHUU pe36608bix COEOUHEHUL C KpYNHbIM WA20M MOMEHM 3aMAXKU HA3Ha4yaemcs no smoli xe mabnuye.



